



Державна архітектурно-будівельна інспекція України

ДОЗВІЛ

на виконання будівельних робіт

від 19 жовтня 2018 року

№ ІУ 113182922166

Цей дозвіл надано:

Замовнику

ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА
КОМПАНІЯ "КВАРТАЛ", м. Київ, ВУЛИЦЯ ДРАГОМАНОВА, будинок 44-А,
квартира 195, ЄДРПОУ 40427182

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті) місце проживання або найменування юридичної особи, її місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ)

генеральному підряднику (підряднику):

Товариству з обмеженою відповідальністю "АЕС-ГРУПП" м. Київ, вул. БУЛЬВАРНО-
КУДРЯВСЬКА, будинок 36, ЄДРПОУ 38202783,
реєстраційний запис 2013023947

(найменування, місцезнаходження генерального підрядника (підрядника), код згідно з ЄДРПОУ, номер телефону, серія та номер ліцензії) (необхідне зазначити)

«Будівництво багатоповислої забудови на вул. Парковій, вул. Горького, вул. Приозерній
в с. Погреби Броварського району Київської області»
(найменування об'єкта будівництва)

місце розташування об'єкта будівництва:

земельні ділянки, що розташовані за адресою: Київська область, Броварський район,
село Погреби, вулиці Паркова, Горького, Приозерна, 2А

вид будівництва

нове будівництво

(нове будівництво, реконструкція, реставрація, капітальний ремонт)

код об'єкта

1122.1

(згідно з Державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000)

Проектна документація розроблена

ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "ІНТЕЛІТ ПРОЕКТ", м. Київ,
ВУЛИЦЯ С. КОНОВАЛЬЦЯ, будинок 44-Б, ЄДРПОУ 38992272
(найменування, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ проектувальника)

під керівництвом
головного архітектора проекту Шевченка Руслана Олександровича,
сертифікат АА № 000342
(прізвище, ім'я та по батькові головного архітектора (інженера) проекту, серія і номер його кваліфікаційного сертифіката)

та затверджена замовником
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ "КВАРТАЛ", наказ від 29.08.2018 № 1-П «Про затвердження
проектної документації»
(дата затвердження (для фізичних осіб) чи прізвище, ім'я, по батькові та посада особи, яка затвердила проект, дата затвердження або назва, номер та дата видачі розпорядчого документа (для юридичних осіб))

Клас наслідків (відповідальності)
значні наслідки (СС3)

Експертиза проекту будівництва проведена
ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРАЇНСЬКА БУДІВЕЛЬНА ЕКСПЕРТИЗА» ЄДРПОУ 37635443, головний експерт проекту Гаврилова Наталія
Анатоліївна, сертифікат АЕ № 004725
(найменування експертної організації, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові відповідального експерта, серія і номер кваліфікаційного сертифіката у разі будівництва за проектом)


Авторський нагляд здійснює
Шевченко Руслан Олександрович, наказ від 28.08.2018 № 28/08/18,
головний архітектор проекту
(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення авторського нагляду, найменування посади)

Технічний нагляд здійснює
Ніцкевич Олександр Миколайович, сертифікат АТ № 002770
(прізвище, ім'я та по батькові особи, серія і номер її кваліфікаційного сертифіката)

Відповідальним виконавцем робіт є
Швачко Вячеслав Сергійович, наказ від 29.08.2018 № 2-Б, виконроб
(прізвище, ім'я та по батькові особи, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на виконання робіт найменування посади)

Головний інспектор будівельного нагляду
Відділу методології та нагляду за видачею
дозволів на виконання будівельних робіт
Департаменту дозвільних процедур
(найменування посади
відповідальної особи органу)
М.П.




(підпис)

О.А. Ткачук
(ініціали та прізвище)